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Průběh obhajoby: Školitelka práce docentka Gillernová představila doktorandku a její
působení v doktorském studiu. Školitelka reflektuje odbornou
činnost autorky práce a propojení magisterského studia psychologie,
speciální pedagogiky a češtiny pro neslyšící doktorandky, které
propojuje ve svém disertačním projektu. Dále pozitivně hodnotí
zahraniční stáž a pedagogickou aktivitu na katedře psychologie.
Školitelka zdůrazňuje, že téma, kterému se autorka disertační práce
věnuje úspěšně adaptuje do terapeutické praxe. Školitelka hodnotí
práci doporučuje k obhajobě a vznesla své dotazy. Školitelka
doporučuje práci k obhajobě.

Autorka představuje svůj disertační projekt problematika
psychologické práce s Neslyšícími. Autorka představuje specifika,
kulturu, problematiku a východiska práce s probandy práce –
Neslyšícími, kteří komunikují znakovým jazykem a jsou považováni
za kulturní a jazykovou menšinu. Autorka přestavuje možnosti
psychologické diagnostiky a psychoterapie s touto specifikou
skupinou, která je v podstatě nedostupná. Diagnostika Neslyšících je
velmi omezená, jedná se primárně o nonverbální testy a do
znakového jazyka jsou přeložené pouze 4 psychodiagnostické
metody. Problematika znakového jazyka pro překlad spočívá v jeho
podstatě, která je vizuálně motorická, pracuje s ikonicitou a překlad
tlumočníka může využívat jiné emoce jako např.: u PFT (C-W).
Autorka představila instrukce a zadání psychodiagnostického
materiálu v instruktážních videích, a tedy i překlad tlumočníky do
znakového jazyka. Autorka představuje specifika terapeutické práce
s Neslyšícími – nedostupnost terapeutů, kteří ovládají znakový jazyk,
omezení pozornosti pouze na znakový jazyk a tedy zrak, ale i etické
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problémy, jelikož se jedná o velmi úzkou minoritu, která se mezi
sebou zná.

Ve výzkumné části práce autorka využívala k analýze dat z
psychoterapeutických sezení tematickou analýzu, díky které zjistila
zásadní nedostatky v práci s Neslyšícími, na kterých je potřeba
pracovat. V rámci diagnostiky je důležité vytvořit standardizované
překládání testových metod do znakového jazyka.

Oponentka práce doktorka Okrouhlíková práci nedoporučuje k
obhajobě vzhledem k tomu, že některé kapitoly byly nadbytečné a
rozbíhavé. Hodnotí nedostatečné citování zdrojů informací a některé
informace by měly využít více zahraničních a novějších zdrojů.
Oponentka by ocenila systematičtější práci s materiály z
psychoterapií a hlubší interpretaci diagnostických metod. Oponentka
představila otázky k obhajobě disertační práce.

Oponentka práce doc. Kucharská zdůrazňuje ve svém posudku
především šíři a monografičnost práce, než hloubku a vědeckost
práce. Avšak na základě prezentace autorky vidí její hluboký vhled a
nejedná se jen o vědeckou práci, ale i edukativní a tím práce může
ztrácet vědecký charakter a neakcentuje možnosti dynamické
diagnostiky. Oponentka představila otázky k obhajobě disertační
práce. Oponentka práce doporučuje práci k obhajobě.

Autorka práce se odborně vyjádřila k podnětům a otázkám obhajoby.
Autorka prokázala hluboký vhled do problematiky
psychoterapeutické a psychodiagnostické práce s Neslyšícími v
rámci odborné diskuse.

Autorka byla vyzvána ke zpracování rozsáhlejší errata dle posudků
obou oponentek a diskuse při obhajobě práce.
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